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Alvoviu ta Sravoopata d (x? +2x+ 5,30~ )k P = (4M A5+ 6kp), kA puelR Avta

Swvdopata & ka P civan ioa va Ppcite:

a) toug aptdpong KA

P to |l

y) Sutvoopa j  mon sfvan aveippomo Ton 6 ko £ TpmAdon [1ETpo amd To i

a

Aivovrar ta onpeia A(3,2), B(1,-4) xar I'(-2,-13). Na deifere 6m givan cuvevdelaxa. '

Le.

Na Bpeite yia xoteq Tyiés Tov A & R ta Staviopata 6 =4A7 —9/ ka1 f=—41 +2j €ivar:
a) mapaiinia p) ouoppora

1L,

Na Ppeite 10 Sidvoopa @ na 1o onoio g = (—4,| a| —2).

[ =

Na ppeite 1o ovvteheon SiebBvvons (av opiletar) Tov StaviopaTog AB 0TC TapaKit® TEPUITHOoES:
@) A(-13),B(2.-3) B)A(3,1),B(-5.1) 1) A(-2.3).B(-2.7)

13.

Na Bpeite Tov cuvteheoT) S1£00VVOTG TOV SIAVOCUATOV:

a) 3i —12; B) —2i Y) 4 8) 3/ +12/
14,

Na fBpeite m yovia © oo O'qungow e tov aEova 7y Ta Sravdopara :

@) =(3,3) PE=(612)  yF- (44 8)5=(27,-9)
15,

Aivoviar Ta Savbopata 6 =(2,2) ko fj= (lﬂ/';) .
a) Na Bpeite ) yovia mov oympatilel kabéva and ta @,p pe tov atova X'y
B) Na Bpeite m) yovia (U.B)

16.

Aivoviar ta onpeia A(p - 3.2) xar B(3p,u-3). Na Bpeite top e R ,dote AB va oynpatilet

5 F , In
He Tov aEova x 'y yovio =



